

Вышло в свет новое еженедельное издание «Вечерка»

В среду, 2 марта вышло в свет новое периодическое издание Таджикистана - столичная газета «Вечёрка».

Учредителем газеты стала бывший главный редактор еженедельника «Вечерний Душанбе» Гульнора Амиршоева.

Основным направлением «Вечерки», по словам Амиршоевой, является освещение жизни столицы, а также деятельность чиновников, непрерывная связь с читательской аудиторией. Газета планирует выступать в роли информационного индикатора жизни столицы и стать газетой-символом Душанбе.

Издание будет печататься на русском языке.

На данном этапе газета распространяется на территории столицы, в дальнейшем планируется ее реализация по всей стране. Также сотрудники издания намерены в ближайшее время запустить «Вечерку» в Интернет.

Напомним, в январе нынешнего года, корреспонденты «Вечёрки», бывшие сотрудники «Вечернего Душанбе» во главе с главным редактором издания коллективно заявили о своём выходе из медиа-холдинга «Чархи гардун» после конфликта с его владельцем, председателем Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторовым.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.